SPNIPNESPS IS
Honeywell &3 A 2| X|

ek HP Al2|=, HE A2l=
XM etk LP Al2l=, LE Al2l=

(3.5 psi ~ 4500 psi[0.24 bar ~ 310.26 bar])

714 2A

X e

Honeywell2| T12F S X 2f 3 AR[X|= LIAMMO| U= ZES Sl
Ot Yo 2E YA0| 7HseiLIEl & ARIXE dX|stH
27 mm £zt XS AtSsof gfLbh X E3E= ®E 10 Qe
YEE wafof gLt 4 AfXe| EX[of= Z|t 27 mm2| 524
BEA AU, ZHE S A2 BIX| S 7S dIX|E A" 4= JUSUTH

Honeywell

Rev. B
50036194

A il
=
@ -|-2_

HE &

« MXIA 2 KIS AL SHIAIS. E 10| AIBE £3 +F
2 ENSHA| DHIALL, FHEE 5HRR0[LE 23 A9IX| &
ol E32 7H51| DHAIAI 2.

L OAIAE BHBIS SlBt U, 2L e SEOILAS B
o= QI3 22 AIX7} HH 20| 2EE E1tste D20
CEEX LTS SHAIQ

2 X|HE TR o 220l AN i HOIR Ol AsH7t Y

& + A

BIMS BHe SOt MU BIHRITF MM QUK HOISHIAI L,

E1. 42 E3
LEARAE E3(Nm) EE
M10 x 1.0 15 SAE J2244-3
M12 x 1.5 25 SAE J2244-3
M14 x 1.5 35 SAE J2244-3
M18 x 1.5 45 SAE J2244-3
1/2-20 UNF 25 SAE J1926-3
9/16-18 UNF 30 SAE J1926-3
7/16-20 UNF 18 SAE J1926-3
3/4-16 UNF 50 SAE J1926-3
7/8-14 UNF 60 SAE J1926-3
G1/8 BSPP 25 ISO 1179-3
G1/4 BSPP 50 ISO 1179-3
1/4-18 NPT
\/8.27 NPT 1-LIAF O12(7} 22
ERIPNEST
1/8-27 PTF
R1/8 BSPT oo Ch2o 21A| ASME B 1.20.1
R1/2- 14 BSPT = A2 MES
R1/2 BSPT o35 7ol
R1/4 BSPT
O12] A9IR= S8 HuEo| BojA MAE WHOR 100 FES
B0 25H (A 50| 2302 X8)2 AL & ULLCE 0f2fs
25 2742 MX|7F AYES SH0ILE XIFE ABHUA A2
S2|X01 50| THHAl H2E 2I8 ATt

Sensing and Control



Honeywell 13 A 2| x| Rev. B 50038194

o5 o oM x| H
9| =2\|
M= Al HUES AFRE o] MASHEAN ME| U /YN HAS SNE
. R 0lES XI}EHX| OHAAI Q. 4 QTR HUH MEYR Q| M| XS m2pA|2. ZE H
2 X3 g =457 ohs A0 Al EE eIl Atsiyp wr | | UIE SSE S8IE LU A0Aet AE 2Es Solf LH 010
st 2 olaL|c). BHLICH 27He| 2| S0t AFRE|S A2, HUlE HAYA 2| MX| X|
NS o120] TEE HO, Homeywel U2 AgIXlel AHO| | ooy e HIOIS SES DRSO B, Honeywel
: = 2 FMMS HYE E{0|Zol| Y5 25 A BRE AISSIE
adoldl E7IHRl IE0] Bde 5 USUML Sol S AILE | 2 2xst ot e biM o e LSS HEEQl e X%
O{Z270|MoA s B o =X Ders 2% M2{sHOF BLICH | ofxof 2o|atAlA| 2.
A Y Hsts 2 G| A28} 20| R =1 I8k &4
AT S MAE 4= QI5LICH T A (HP Al2| =, HE Al2|x) 7|8 HIAE
O“: %FE:' é?\iliﬂl 7+6HNE H—[ﬂ oﬂkg% 7.:.L_/|\_)\|9|7| $|3 931.3_41 ﬁ%ﬂ% C.’Z."Ej] iﬁ(Oﬁ)Oﬂ Oljjajér)é!)\l_cl)_ o‘:‘pa_q‘ ﬁwo—\ﬂo\
HE717F IS0 USUEL MY HE(LP Al2IZ, LE ARIZ) xine) ofgiay e (NO) o UBkA Shel (NC) 220 w2}, &7
Ol 0|248t 7|550] M RE[0f UR| 2L E{0|9S DC MQt AR 0 HAGHIAIL. 243 ALQ|X|0of 4210
AAE ] HAY| OAES Z2, GIMElS 718 52 43 JISHAIA XS A2 Mol BIAX|o| MElS FHAM o4 AL|X|7}
ATHO| T AEFEE ZEFH =2 H= o2l MHO2 SR NO L= NC 2|0 U=X| EHOIGHIAIS &S Al TolE
or2d A|X| 2 MEHSIAA| QR HHS JhsHM ARIX|2] NO EE= NC EA 2X|7F Metz|=X|
20I5HA| 2

2f ] ARQX|0 0| LMSHA| FE = efeld oz S s
= 0|0tEY A S AFSSHY AL

2 XS EFotx] = 2ol AL EE= JHAH QI a7} wl
=

(o)
I
[>
)
>
o
=]

o] | 2= 0td =3 H, AHIQI2[A, DuPont™
Teflon® A& Kapton® & 0124 SO0 Ret=|0] QUSLICH A2~
terel A% 7|8t *A, 37, = E % /g 220|3H St
= o
= H

oneywell 0{Z2|70]H

m
2

m

2 Honeywell Sensing and Control



Honeywell &3 A $|X| Rev. B 50038194
E 2 MY
=k HP Al2|= HE Al2l= LP Al2l= LE Al2l=

& 40| (HAUH
& AMP Super
Seal)

HO|X] 5 &4

M& Z0[(=801=)

HO|X] 5 &2

HO|X] 5 &2~

M& 40 (20]01
UES)

HO|X] 5 &L

27 mm

27 mm

HEA A THL

AHE ALK US US US ré=
A EOIET 2 150 psi ~ 4500 psi 150 psi ~ 4500 psi 3.5 psi ~ 150 psi 3.5 psi ~ 150 psi
A EQIE 12| 6 6 4 4

150 psi ~ 500 psi (5 %)

150 psi ~ 1000 psi (£14%)
1000 psi ~ 2000 psi (+12 %)

3.5 psi~ 10 psi (+1 psi)0il EH3H,
>10 psi ~ 50 psi (+3 psi)0i| CHaH,

3.5 psi ~ 10 psi (+1 psi)0i| EH3H,
>10 psi ~ 50 psi (+3 psi)oll CH3H,

@ 25°C 500 psi ~ 4000 psi (£3.5 %
P , P ,I(+ 6 2000 psi ~ 4000 psi (+11 %) | >50 psi ~ 100 psi (+7 psi)Ofl CHSH, | >50 psi ~ 100 psi (+7 psi)0il tH3H,
(BlAE &) >4000 psi (£2 % 2T 2 %)) , : , , o , , o
>4000 psi (=10 % [ZCH 10 %])| >100 psi ~ 150 psi (10 psi)0il CHaH | >100 psi ~ 150 psi (+10 psi)ofl EHSH
3.5 psi ~ 10 psitl| Ei5H (+2.8 psi),
B 22 she ots se ots se ots 710 psi = 503l <451 (14 ps)
>50 psi ~ 100 psi0il CH3H (+38 psi),
>100 psi ~ 150 psioi CH3H (40 psi)
aE 2 Z|CH 5,000 psi Z| 04 5,000 psi Z|tf 250 psi Z|CH 250 psi
25 s 10,000 psi 10,000 psi 500 psi 500 psi
SIAEI2IA| A 5% ~55% 3% ~65% 3% ~ 50 % e gie

(MEQIE Helof hg)

(SERIE Helol Hs)

(SEIE Hefol )

A IEQIEof thsH 750 psi

M ILQIEoff CHall 750 psi

. ) 3.5 psi ~ 22 psi, 3.5 psi ~ 22 psi,
A E OtlH4
MAE S 20,000 psi 20,000 psi M ZQIE 0| thal 1250 psi Ml IEQIE0f| thsH 1250 psi
> 22 psi > 22 psi
R2 KA (R{aA) 250 VacOllA1 5 A 250 VacOllAl 5 A 75mA~5A, 7.5mA ~3A,

24 VdcOi| A 5 A

24 VdcOl A 5 A

24 Vdec % 250 Vac

24 Vdc ¥ 250 Vac

B
4
02

i

115 VacOll M 5 A(SX Z4)

(@:M? 08 VoI 3 A et gls 28 Vo0l AT 1 A e elS
)

PR -40°C ~ 120 °C -40°C ~ 85 °C -40°C ~ 120 °C -40°C ~ 120 °C
e [-40 °F ~ 248 °F] [-40 °F ~ 185 °F] [-40 °F ~ 248 °F] [-40 °F ~ 248 °F]

Oh A 44

LIS ZE AFE 75

Lhs ZE AFE Tts

Lhs ZE AME TS

LS ZE A Jts

D:O
m
He
m

M14 x 1.5, M18 x 1.5, 1/2-20 UNF, 9/16-18 UNF,
3/4-16 UNF, 7/8-14 UNF

1/4-18 NPT,1/8-27 NPT,
1/2-20 UNF,1/8-27 PTF,
M12 x 1.5, M14 x 1.5,
9/16-18 UNF, 3/4-16 UNF,
G1/8 BSPP, 7/16-20 UNF,
R1/8 BSPT, M10 x 1.0,
R1/2 BSPT, G1/4 BSPP,
R1/4 BSPT

1/4-18 NPT,1/8-27 NPT,
1/2-20 UNF, 1/8-27 PTF,
M12 x 1.5, M14 x 1.5,
9/16-18 UNF, 3/4-16 UNF,
G1/8 BSPP, 7/16-20 UNF,
R1/8 BSPT, M10 x 1.0,
R1/2 BSPT, G1/4 BSPP,
R1/4 BSPT

Honeywell Sensing and Control



Rev. B 50038194

Ed HP Alg|= HE Alg2|= LP Alg2|= LE Alg2|=
AA = AHO|= HOlE
BA =237 EHolg
CA = Deutsch DT04-3P-E005 (3El H4IES)
DA = Amp Super Seal 1.5 - 282105-1 (3El HHIE)
EA = 1021X| 0] £, 18 AWG (20|00}, HHE i)
FA = Deutsch DT04-3P-EQ05 (3£ HUE ) &=F 1021X| #H[0|2 (16 AWG)*
GA = Amp Super Seal 1.5 - 282105-1 (3EI HUIE]) ZH&F 1021X] [0 £ (18 AWG)*
HA = Metripack 280 Delphi 15300002 (2 HE) &= 1021X] 70| = (18 AWG)*
JA = Din43650-C (3T HHIE) &= 1021 #0[E (18 AWG)*
KA = M12x1 (Brad Harrison Micro) - 21032121306 Harting P/N (3EI ZHIE) &L 1021 X[ #|0]& (18 AWG)*
LA = Packard Weatherpack Male Terminal - 12020827 (3T H4IE) &= 1021X] #[0| £ (18 AWG)
MA = Deutsch DT04-2P-E005 (2El HHIE]) &= 1021X| 70| = (18 AWG)
NA = Packard 2P Tower Connector - 12015792 (2E HUIlE]) ZH&fF 391X| #H 0|2 (18 AWG)
B 0| H[0| A PA = Packard 2P Shroud Connector - 12010973 (28 HUIE]) &% 2,7521X] 70 £ (18 AWG)
= RA = Packard 2P Shroud Connector - 12010973 (2l HHIE{) & 401X] #0]€ (16 AWG)
SA = ITT Cannon 2P Sure-Seal Gircular Connector - SS2R-120-1804-000 (2 HHIE) 2% 5501X| #[0| = (18 AWG)
TA = ITT Cannon 3P Sure-Seal Circular Connector - SS3R-120-8551-001 (3El HHIE) ZH&F 8.501X| 0| £ (16 AWG)*
UA = Deutsch DT06-3S-EP06 (347 FHHIE) &= 1021X| #|0] £ - Vacuum Impregnated (16 AWG)*
VA = Deutsch DT04-3P-E005 (3% HUEIE ) &= 1021X| #H[0|-£ - Vacuum Impregnated (16 AWG)*
WA = 22|0| = 50 6.3 mm x 0.8 mm & & 4.501%| #0]2 (16 AWG)
YA = Amp Super Seal 1.5 - 282104-1 (2l HUEIE]) X 60IX| H 0|2 (18 AWG)*
ZA = Deutsch DT06-2S-CE06 (247 HHIE]) 24 1001X| 70| & (18 AWG)
AB = Deutsch DT04-2P-EQ05 (2E| 7 HE])*
BB = Metripack 150 Delphi 12129615 (3& HEIE) & 1021X] |0 £ (18 AWG)*
DB = AMP 2,5 mm System Series Connector 1-967402-1 % 1021X| #[0|£ (18 AWG)*
EB = Packard Shroud Connector 12015792 (28 HUHIE ) &% 4,521X] 0] £ (18 AWG)
FB = Metripack 150 Delphi 12052641 (2 HHIE) & 1021X] #0]& (18 AWG)*
GB = Deutsch Plug HD 16-3 96S (3T H4E]) & 1021X| 70 = (16 AWG)*
3|2 HEfe SPDT, SPST - NO/NC SPDT, SPST - NO/NC SPDT, SPST - NO/NC SPDT, SPST - NO/NC
+=3 2002t 1002t 2008t 1002t
(%HE:‘ %Ei\_‘?—|i|> =0 S == S = S = S
7|8 &1 (7|ED CE CE CE=® 5 CEZY &
HE Y Thsade = e U= R[S
ALR0| 3 EHE U U = e
el H57 P67 P67 P67 P67
i1 Ad 15 g0lAf 10 Hz ~ 2000 Hz | 15 g0flA1 10 Hz ~ 2000 Hz | 15 gOlAl 10 Hz ~ 2000 Hz | 15 gOflAl 10 Hz ~ 2000 Hz
- 20 2/A9| T 20 B/A% T 20 /29T 20 /2912
_ 500 m/sec?, 11 mSEC 500 m/sec?, 11 mSEC
L=AN L _ ’ _ L _ ’ 500 m/sec?, 11 mSEC 500 m/sec?, 11 mSEC
e=d 1003 £2/% 1003 £2/%
A O I
v TS S =Y B E=1 ® ® ® ® ® 9E| ®
(Cjo|opma) SRS ole gl= Kapton® (Teflon® T &), Tefzel® | Kapton® (Teflon® A& ), Tefzel
o Nitrile t£+= EPDM O-& Nitrile 5£+= EPDM O-& _ _
A O KT = = =1 sHEF ol =
ﬁETE(JJJﬁI_) %%X‘H ﬂ|ﬁ% %ﬁ—}ﬁ‘ ﬂ‘ﬁ% OH% BA T3 OH% BA T
=Y 0,133 g [4.7 07] 0,133 g [4.7 oz] 0,058 kg [2.0 07] 0,053 kg [1.9 07]
RSk 28t/Z8t = = =
M= 0Ht otd =3 Ot == ot =3 ot =32
M EQIE: ARV Y = H| &Y MBIV} 5= XE
22bE o 2o A AIAE A o (M X E &1}
SHE b ARIX[ZL Al ZOIE HEEZE RASHHAM X2|E 4= Qe 2|o] &4, 0] 2ol chst ZHE X0l AT & o SE LIt
AHAE ot 2N S AQIX| A XA
5SPST: T EHE S SPDT: EFJ*A%% NO: dEtM o2 A2 NC: LA o 2 Ehgl
I Y TSN 2 AA BA, CA & DA(SPST &g) BHOIZ 0| M2 ALS 7FSEILICH

TAA S BAE{O[H0[F 01 BiSH 1POO.

*O\ 9_|d||5{L 7‘EX‘IOE

s e ol

Ch M =2 BRGNS

“EM4 AB= LP X LE A\Elxoﬂ'ﬂr g 7hsEL

0% =/Z(SPDT) 0l A&

4 Honeywell Sensmg and Control

njo
ofm
OIH
o
ne
o
Hu
AT

OF(SPNC/SPNO) 0fl = A}

I

0
moh
+
0

s
0>
r



Honeywell &3 A 2| X|

x| - e HP Al2l=, HE Alg|=
a3 1. AMP Superseal 1.5

Rev. 8 90038194

a8l 6. 1 XE x|

27 mm S2Z+ AF

61,64 mm
[2.427 in]

38! 2, Deutsch

61,64 mm e
[2.427in] Z|oh 21,16 mm
27 mm 82+ AF [0.833in]
. ]
J
[ 82,8 mm
r [3.26 in]
2 e & 1S (ZEE) D104-3P
= HUE (AL XF 7 &): DT06-3S
IP &A: P67
I8 3. 2Ho|= Eo|Y
61,64 mm f—
27 mm 2t AF [2.427in] ]
14,43 mm

(MHE)
a8l 4. 238 ol

27 mm S2Z+ AF

(MHE)
IP B 24: P67

=/l 20,02 mm
[0.788in]

’—7 8166 mm —M —=
[3.2151in]

ZEHEl) C-282105
4): C-282087

76,08 mm
[2.995 in]

61,64 mm

[2.427 in]

’—7 743mm —mM =
[2.925 in]

el
12,65 mm
[0.498 in]

1/2-20 UNF
L |
|
a3 Logt [
I }\1/2-ZUUNF2A
(] 0.432?8_-833? )
9/16-18 UNF
518
| 4
‘4'72 L.oes | ‘\-9
! /16 - 18UNF 2A
(0.0.482+5:002)
3/14-16 UNF
439
}
.5151 Lo

l \-3/4-16UNF 2
0002
(@o5000565)

7/8-14 UNF

4190 l

% !

500 L_ﬂz | ‘\7/5-14UNF
M14 x 1.5

l 118

557

e

s T oes

4133 098 004 I ]\

\M14X1.5

0.002
(0.461+0302)

0.740 —

61,64 mm

[2.427 in]

=i 19,51 mm
0.768 in]

%7 81,15 mm
[3.195in]

~~—M18X1.5

0.002
(0 0618%059%)

— 0.937 —

Honeywell Sensing and Control

5



Honeywell 23 A 2| X|

& - Mg LP Al2l=, LE A2l=
a3 7. AMP Superseal 1.5

N

AN B
2,

ittt

S

Z|CH 58,93 mm
[2.321in]

17

~1-
(StHE)
et HYE £E MS(ZEE): 282105
= AYE (ALZAF F): C-282087
1P ™ P67
1

2! 8. Deutsch 3%l
P N

i

(<]

T

2/} 57,66 mm
[2.27 in]

et HYE| £& HS(ZEE): DT04-3P
& AYE (AL AL T): DT06-3S
P HZ: IP67

2! 9. Deutsch 2!
N

]

N 55893 mm
(5tHE) [2.32in]
o HuIE S8 WE(TEE): DT042P
& HHE (AL 72): DT06-25
IPEZ: P67
a2l 10. 200 ot
<

L

i

e %
=|CH 42,16 mm
[1.66 in]

T

Z[C 33,02 mm
L [1.30in] —

T
I

Z[CH 33,02 mm
[1.30in] —-

6 Honeywell Sensing and Control

IP &2 P67

a8 1. AH0]= Eo|g

H72) fr

i
iy

i)

(StHE)

Rev. B 50038194

gy
E3 Mg EE =AU =0

ZE |7 “gD” =0| “H”

R 1/2 BSPT 21,34 mm [0.840 in] 17,09 mm [0.673 in]
R 1/4 BSPT 13,46 mm [0.530 in] 13,74 mm [0.541 in]
R 1/8 BSPT 9,96 mm [0.392 in] 10,24 mm [0.403 in]
1/8-27 PTF 10,34 mm [0.407 in] 9,24 mm [0.364 in]
1/4-18 NPT 13,72 mm [0.540 in] 17,63 mm [0.694 in]
1/8-27 NPT 10,29 mm [0.405 in] 12,497 mm [0.492 in]
G 1/4 BSPP 11,1 mm [0.437 in] 11,20 mm [0.441 in]
G 1/8 BSPP 8,28 mm [0.326 in] 7,59 mm [0.299 in]
7/16-20 UNF 9,25 mm [0.364 in] 9,09 mm [0.358 in]
9/16-18 UNF 12,24 mm [0.482 in] 10,00 mm [0.394 in]
1/2-20 UNF 10,85 mm [0.427 in] 9,09 mm [0.358 in]
M14 x 1.5 11,71 mm [0.461 in] 10,998 mm [0.433 in]
M12 x 1.5 9,70 mm [0.382 in] 10,998 mm [0.433 in]
M10 x 1.0 8,41 mm [0.331 in] 8,51 mm [0.335 in]




Honeywell 23 A 2| X|

2HE/7H1H
HoneywellS AFALZ} &I ZS5H M Z0| A2 Ato| ZBtolut Mizmatel @ | A\ JHOI AtS A1
T oleS ESYHE Honeywel 228 MHMC2 BE2| 2| | 2 yZE2 A HA|IR RX|LF HE TEA| Q1HE HsHE Sue
S Al 22 01Y, Honeywell2| & H& S0 HERIULEL T/ | & o012 J|El o{Z2|H|0| M0 AFRSIA| OFAIA|S.
Mol BHE MEAE 2 T2 =HME FRSHAALE X[ tH2[ & o B XA T451K| ot 0] Al e JolE ol Absl}
ZootMAIR. BE0| M E8&|= 7|7H0| EBE MEO| Honeywel 2 | wyanar & glaLct
- _ _ - - =2=c= T MAE= .
HHEE|l= 49, Honeywell= ARA[& QI EHERO| el ME&S S=2|5t
Hut A5t 280 Ql= Aoz HEE MES0 teiM=tls8s
7oA ZELCH #712] Atgt2 Folixtof| st FL st A|2H0] >4 =
o el 3 4 SHolel Haug uRs HAE ss s (A B
CHE HE8 tfAlghct of 3t Z 0| Honeywell2 ™ & | Honeywell 2 Bt #io| TY0|2tE LYE 7hsd0] UALE
w5k e ZHE A &sfjof chEt Mg x| x| et&u . Mol Moz Qlofl QHXNSHA| Z2 MEf7 e +=A=8R
, = H|01 01 Z2[H 0| M0l = 2 A E AHE oA Z =S HAFILICH
A1 = Honeywell 8 AIO|EE Sall ZHIM 22 O{Z2H0IE Al | Lo oy o1 Moo J|Z=o02 MEZ0| EX o{Z2|H0|Mo0
o = = o - - - e o P —_— !, U X ocoo= == = = = = (i}
T_‘I )\-It‘!—é X-H OFX]J, Hlﬁol OHO O‘IgEl?‘”O'jO‘” ED]'I'l’ aNN=ti xﬂg}ékx' O:‘[:jg 74;(#:_'»7‘ o|_—_H o é‘lﬂl- O‘Xﬂ )\I'OIO| J—|__|_7:”§
sHx LIl AXM S Hxjoz oy cr olAL | eui= Rl - = =o° Tloll Tl (o} =
EhX[of et 22 MX o2 DA 2o ASH. mIlSl= e XMoo=z x|=&= Al2xlo| zHololL|Ct cEs}
[=] |>O|'\; N ol =—=x— —‘—]o }'o }“—' == | f !,
AtS2 SX] gl0] g = USLICH X7 MSste 2= 20 | Mol 42 ANl 280 @77t YMstH{ats QHMEl
LHA12| Q14 A|E ol &tstn Us 4= Q= A2 def JELICH | &S R Q== M0 a2t T&ste Ax HAC=2 2E
Ja2qLt, 025t M Eo| ALl thal MU S X|X| 5Lt AtEXte] ZURILICEH Honeywell 1742 SHE HHIL A|Z0f|A]
T zt 2oto| 2TEE E4 MR, BE, XE S8 5D
Honeywell F1AI71 oh2I21, o of i giaie sa) navg x| I B TES S OEE, TE A8 SE =ae
5t QUELICH 01 Z2|701M X2, M ALY, Itz Zppb2 Zelay | = 70T = S el s
LA S| 0|5 Soil thEh Ale2 X cth2|Z ol Z2lstA AL B

CletH 2 LHTLAIL,

OlMY: info.sc @honeywell.com
ZALO| E: sensing.honeywell.com
=zt A
0=/ LTt
A A

+1-800-537-6945

Sensing and Control
Honeywell

1985 Douglas Drive North
Golden Valley, MN 55422
honeywell.com

Rev. 50038194

+1-815-235-6847; +1-815-235-6545 T A

Honeywell

50038194-B-KO IL50 GLO
20144 5

© 2014 Honeywell International Inc. B ZA} AR

DuPont™, Kapton® %! Teflon® &2 E.I. du Pont de Nemours and Company2| &

GIA| T JuarezOf| Al Q124



